

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi, 31.03.2023, în ședință extraordinară a Consiliului Local Cordun.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 41 din 28.03.2023.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe din sediul primăriei, începând cu ora 10.00.

Prezența la ședință:- sunt prezenți fizic 11 consilieri. Prezenți on-line 3 consilieri, respectiv Sudac Emanuela Chelaru Valentin si Dumitru Ana-Maria. Absent, domnul consilier Ivasciuc Cristian.

Președintele de ședință, domnul consilier Hazi Gheorghe, dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință extraordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ Teritorială Cordun, județul Neamț având ca obiect asigurarea colaborării Interinstituționale a MMSS cu UAT Cordun în cadrul proiectului,, HUB de Servicii MMSS- SII MMSS,, , Cod MySmis 130963 – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3.

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 26 din 28.02.2023, privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Cordun a unor suprafețe de teren – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și se aproba cu 14 voturi ”pentru”.

Președintele de ședință supune discuției Procesul verbal al ședinței din data de 27.03.2023 .

Nu sunt obiecțiuni.

Se supune la vot și se aproba cu 12 voturi “pentru” și 2 “abțineri”, respectiv domnii consilieri Voicu Constantin Claudiu și Lepadatu Silviu Adrian.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ Teritorială Cordun, județul Neamț având ca obiect asigurarea colaborării Interinstituționale a MMSS cu UAT Cordun în cadrul proiectului,, HUB de Servicii MMSS- SII MMSS,, , Cod MySmis 13096.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei aduce la cunostinta consilierilor faptul ca este vorba despre un parteneriat, in vederea obtinerii unei finantari pentru dotarea cu calculatoare. Mai afirma faptul ca desi adresa a fost transmisa la finalul lunii ianuarie a anului curent, unii colegi nu au fost interesati. Considera ca atunci cand primim ceva ar trebui sa fim interesati. Se va primi aparatura pentru serviciul de asistenta sociala si in functie de cum se va derula proiectul, la nivelul judetului si la nivel de tara , vor fi livrate.

Nu sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru”

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local nr. 26 din 28.02.2023, privind atestarea apartenentei la domeniul privat al comunei Cordun a unor suprafete de teren .

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Nu mai sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi ”pentru” si 2 „abtineri” respectiv domnii consilieri Voicu Constantin Claudiu si Lepadatu Silviu Adrian.

Presedintele de sedinta paraseste lucrarile sedintei,motivat de faptul ca are de rezolvat o problema urgenta.

Primarul comunei prezinta Raportul privind starea economica a comunei, pentru anul 2022.

Domnul consilier Voicu Constantin Claudiu afirma ca este imbucuratur faptul ca se respecta prevederile legale si primarul isi prezinta Raportul dar in lege se spune ca „primarul prezintă consiliului local, în primul trimestru al anului, un raport anual privind starea economică, socială și de mediu a unității administrativ – teritoriale”. Ii atrage atentia ca nu a pomenit in raport nimic despre starea sociala si de mediu a comunei.

Nemaifiind alte interventii, se declara închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Hazi Gheorghe**

**Secretar general,
Mărtinaș Maria**